
SEXTA SESIÓN ORDINARIA – ACTA NÚMERO MIL QUINIENTOS CINCUENTA Y CINCO (Nº 1555) – 07 

DE ABRIL DE 2022.- 

En la ciudad de Casilda, a los Siete dias del mes de Abril del año dos mil veintidós, se reúnen los Sres. 

Concejales: Manuela Bonis, Mauricio Maroevich,  Walter Palanca,  Rosana Bonavera, Germán Zarantonello, 

Pedro Sanita para llevar a cabo la Sesión Ordinaria correspondiente al día señalado precedentemente del 

año 2022. Ausente con aviso la Concejal María Celina Arán. Actúa como Presidente del Concejo el Concejal 

el Dr. Walter Palanca. Izan las Banderas los Concejales Manuela Bonis y German Zarantonello. Siendo las 

11:00 horas, el Sr. Presidente declara abierta la Sesión, y según en resumen, se narra a continuación: 

Acta de la sesión anterior, correspondiente al 31 de Marzo de 2022.- Sin consideración, aprobada por 

unanimidad. 

CORRESPONDENCIA DEL DEPARTAMENTO EJECUTIVO MUNICIPAL 

Nota de Expediente Nº 1069/22, en respuesta a la Nota Nº 011/22 mediante el cual este cuerpo solicitaba se 

gestione la reapertura de la Unidad de Terapia Intensiva. Al respecto el Secretario de Salud informa que la 

misma nunca dejo de funcionar en el Hospital San Carlos.  

En uso de la palabra el Concejal Mauricio Maroevich solicita se de lectura por secretaria a la Nota de 

expediente y  manifiesta que no comparte la respuesta, atento a que  en su momento el pedido se realizo en 

virtud de que referentes de la salud, no solo de Casilda sino de la zona, que al momento de tener que derivar 

pacientes, debían hacerlo a otro lugar. Se toma conocimiento 

Nota de Expediente Nº 3598/21 y 8366/21, en respuesta a la Nota Nº 102/21 mediante la cual se solicitaba se 

remita Acta Constitutiva, designación de autoridades y subsistencias de la Asociación de Transportistas de 

Casilda. Al respecto, se adjunta  copia íntegra del expediente. Pasa a estudio de comisión y se anexa al 

expediente que obra en el Concejo 

Nota de Expediente Nº 8606/21 y 3250/22, en respuesta a la Nota Nº 112/21 y Nota Nº 034/22, mediante la 

cual este cuerpo solicitaba la notificación de la Ordenanza 3155/21,  que establece reasignación del nombre 

plaza Casado de la Memoria e implementación de sus artículos 2 y 3. Al respecto se eleva copia íntegra del 

expediente para su conocimiento. Se toma conocimiento. 



Decreto Nº 046/22 mediante el cual se otorga pase libre personal, gratuito y vitalicio para espectáculos 

organizados por la Municipalidad de Casilda a los ex combatientes de Malvinas de nuestra ciudad. Se toma 

conocimiento. 

Nota de Expediente Nº 2747/22 en respuesta a la Minuta de comunicación Nº 1648/22, mediante el cual se 

solicitaba a la Secretaria de Desarrollo Social, Deporte y Diversidad informe sobre avance de la 

implementación de capacitación en género, sancionada por Ordenanza 3081/20. Al respecto se adjunta 

informe de dicha Secretaria. Se toma conocimiento. 

Mensaje Nº 13, Proyecto de Ordenanza Nº 14,mediante el cual se exceptúa a la Asociación de Bomberos 

Voluntarios de Casilda del pago de derecho de edificación respecto de los inmuebles en Manzana 11, 

Sección A, Parcelas 02, 21 y 29. Pasa a estudio de comisión. 

DE PARTICULARES E INSTITUCIONES 

 Del Equipo Directivo  de la Escuela Nº 488 Carlos Casado, solicitando una valla contenedora frente a la 

puerta de dicha Institución, para poder proporcionar más seguridad a alumnos. Se remite la Nota al 

Departamento de Obras y Servicios Públicos. 

Del Concejo de Firmat solicitando la adhesión a la Resolución Nº 974/22 mediante la cual se requiere al 

Poder Ejecutivo Nacional que a través del Ministerio de Transporte de la Nación y Vialidad Nacional lleven 

adelante obras de arreglo, mantenimiento y control vehicular en la Ruta Nacional Nº 33. Pasa a estudio de 

comisión. 

Del Concejo Municipal de Roldan solicitando la adhesión por parte de este Cuerpo a la Resolución Nº 05/22, 

mediante el cual se requiere al Ministro de Seguridad de la Provincia de Santa Fe reforzar controles en el 

puente acceso al Mercado Concentración de Fishertón por Autopista Rosario-Córdoba. Pasa a estudio de 

comisión. 

De una particular permisionaria del Móvil Nº 135 solicitando se autorice la prorroga por un año para el cambio 

de unidad. Pasa a estudio de comisión. 

DE LAS BANCADAS. 

Proyecto de Declaración presentado por el Concejal de Juntos por el cambio, Mauricio Maroevich, mediante 

el cual se rechaza la inacción de la Secretaría de Transporte de la Provincia de Santa Fe ante la preocupante 

situación del transporte colectivo de pasajeros que une a la ciudad de Casilda con localidades de la región, 



que se evidencia en falta de frecuencias, de refuerzos e imposibilidad del uso del Boleto Educativo Gratuito. 

En uso de la palabra Mauricio Maroevich expresa.. Las declaraciones realizadas por Miatello son 

incomprensibles,  manifesto que se iban a convocar de acá a unos treinta días para tratar la situación cuando 

uno que no tiene la llegada de ellos toma conocimiento de lo que esta pasando. No está en juego solo la 

comodidad de pasajeros si no también la seguridad. Por ello pedimos al Gobernador que tome intervención  

de manera urgente. 

En uso de la palabra el Concejal Germán Zarantonello expresa.. Con el transporte primero hay q entender 

que este no se ajusta a lo que salen hoy las cosas, que hace años se reclama una competencia para estos,  

por ejemplo, el ferrocarril. Hace once años que se vive la misma situación.os colectivos van lleno por una 

necesidad económica. No es una situación fácil hoy en día, por eso tenemos que empezar a resolverlo entre 

todos, empezar a hacer fuerza por el tren, va a ser la única forma de que la gente viaje de una manera mas 

económica y que el colectivos tenga una competencia. Tiene que ser una lucha nuestra, de todos juntos. 

Tratado sobre tablas, resulta aprobado por unanimidad. 

Proyecto de Declaración presentado por las concejales Rosana Bonavera y María Celina Arán, mediante el 

cual se declara beneplácito de este Cuerpo Legislativo por su accionar, a Alejandra Bruno en el marco del 40 

Aniversario de la gesta de Malvinas por su obra “Hortensias para nuestros héroes”, exhibida en “Plazoleta 

Islas Malvinas. 

Es una declaración en agradecimiento a Alejandra Bruno, por incluir a Casilda en una actividad fomentada 

Nacionalmente. Además la edil solicita que se convoque a Alejandra Bruno y sus dos colaboradoras Adriana 

Costa  y María Teresa Goitea para realizarles un breve reconocimiento. Tratado sobre tablas, resulta 

aprobado por unanimidad. 

Nota a la Asesora Forestal de la Municipalidad de Casilda , por parte de la Concejal de Juntos por el Cambio, 

Rosana Bonavera, mediante la cual se adjunta reclamo de vecinos domiciliados en calle Fray Luis Beltrán 

3471 y 3465 respectivamente, quienes solicitan se dé respuesta inmediata a las presentaciones hechas ante 

su dependencia. Se envía la correspondiente misiva. 

Nota al DEM presentada por las Concejales María Celina Aran y Rosana Bonavera, mediante la cual solicitan 

tenga a bien evaluar retomar el servicio de asistencia y orientación a las instituciones de la ciudad para la 

presentación de trámites relacionados con la inscripción, subsistencia y regularización ante la Inspección 

General de Personas Jurídicas. Se envía la correspondiente Nota. 

DICTAMENES DE COMISIÓN  



Dictamen Nº 5016/22 de la Comisión de Gobierno aconsejando dar voto favorable a un Proyecto de 

Ordenanza mediante el cual se dona a la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo siete lotes ubicados 

en la Manzana Nº 59 de la Sección “A” del barrio Nueva Roma de la ciudad de Casilda.  Aprobado por 

unanimidad. 

Dictamen Nº 5017/22 de la Comisión de Gobierno aconsejando dar voto favorable a un Proyecto de 

Ordenanza mediante el cual se designa al sector catastral delimitado por los Bulevares Lisandro de la Torre, 

Argentino, Colón e Int. Edgar Tomat correspondiente a la antigua “Sección Quintas” con el nombre de 

“BARRIO MALVINAS ARGENTINAS”.-Aprobado por unanimidad. 

Dictamen Nº 5018/22 de la Comisión de Gobierno aconsejando dar voto favorable a un Proyecto de 

Ordenanza mediante el cual se autoriza a un particular a subdividir un inmueble de su propiedad, sito en  

calle Buenos Aires,  Manzana 42, Sección D, Parcela 31, de esta ciudad. Aprobado por unanimidad 

FUERA DEL ORDEN  

En uso de la palabra el Concejal Germán Zarantonello  informa el envió de dos Notas: 

-Una a la Secretaria de Presa de la Municipalidad manifestando su disconformidad con la temática 

de la  obra teatral desarrollada en el Acto de 02 de Abril, en el marco de los 40 años de Malvinas. 

-Nota al Departamento Ejecutivo Municipal  solicitando se estudie y se evalué la posibilidad de en 

un futuro poder proceder al cambio de nombre del Bv. Argentino a el nombre de Int. Eugenio 

Viale. 

Además el Edil  mociona in voce la sanción de una Minuta de Comunicación mediante la cual se 

le solicita al Departamento Ejecutivo Municipal informe el plan y estrategia desarrollada para 

comandantes de Gendarmería que se encuentran en la Región. Tratado sobre tablas, aprobado 

por unanimidad 

En uso de la palabra el Concejal Mauricio Maroevich informa el envió de una Nota al Departamento Ejecutivo 

Municipal solicitando tenga a bien proceder a cambiar las lomas de burro ubicadas en el ingreso de Casilda 

por la Ruta S 26, por las de goma, y se refuerce la luminaria. 

En uso de la palabra la Concejala Manuela Bonis mociona in voce la sanción de una Declaración mediante la 

cual se Declara de Interés la presentación del Libro Imperio, Galtieri y las guerras, a 40 años de Malvinas. 

Evento que se desarrollara el día Martes 12 de Abril a las 19:00 hs en el Bar del Pueblo. Tratado sobre 

tablas, aprobado por unanimidad. 

Por último el Presidente del cuerpo, Walter Palanca expresa unas palabras por conmemorarse el día Mundial 

de la Salud. 



“Este 07 de Abril nos encuentra transitando una pos pandemia, con países severametente castigados, 

algunos de ellos sufriendo un impacto mucho más profundo, dado a una vulnerabilidad significativa previa, de 

exposición permanente a enfermedades, con menos posibilidades de acceso a servicios de salud (de calidad) 

y como consecuencia, con mayores probabilidades de experimentar situaciones desfavorables como 

resultados de medidas implementadas para contener el COVID-19. 

La Asamblea Mundial de la Salud en el año 1948, proclamo el 07 de Abril como Día Mundial de la Salud, en 

conmemoración a la fundación de la Organización Mundial de la Salud (OMS) y con la necesidad de crear 

conciencia sobre las enfermedades mortales a nivel mundial y generar hábitos saludables en las personas. 

Este nuevo contexto nos obliga a una urgente reconstrucción social y sanitaria y una mayor participación de 

nuestra profesión como agentes de salud, con instancias de dialogo donde estemos representadas todas las 

profesiones sanitarias. Desde nuestra profesión tenemos mucho para aportaren atención primaria, socio 

sanitaria y Salud Publica... 

” La verdadera Salud empieza por casa, y esa es la manera de conmemorar el día Mundial la Salud.” 

 

 

 

Nota: El soporte de audio de la presente sesión se encuentra como documento público resguardado 

en los archivos del Despacho del Concejo Municipal, de acuerdo a Resolución Nº 837/15. Lo 

documentado en acta escrita es una síntesis de los dichos de los señores Concejales durante la 

presente sesión.-  

 

 


